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FICHA TÉCNICA

• Investigación sistemática y cuantitativa, sobre indicadores vinculados a la situación política del país.

• Relevamiento sobre unidades muestrales de análisis, tomadas del universo constituido por habitantes de la Argentina mayores de 18 años.

• Encuesta Directa, Individual y CAWI (online).

• Tamaño: 1.865 casos.

• Planillas individuales con interrogantes abiertos, cerrados y de múltiple opción.

• El relevamiento se realizó entre los días 9 y 12 de agosto de 2024.

• Con una confiabilidad del 95,5% el cálculo arroja un error de muestreo de + - 2,3%.

• Dirección del proyecto: Luis Dall‘ Aglio.

• Diseño de instrumentos y líder de proyecto:  Lic. Norman Berra.

• Coordinación y supervisión de campo:  Daniel Petoletti.

• Edición de Informes: Lic. Pablo Cano
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CONCLUSIONES | DESGASTE GENERALIZADO

1. La imagen positiva de la gestión presidencial cae por tercer mes consecutivo y anota su segundo nivel piso en lo que
va del año, apenas por encima del peor registro, que fue en abril pasado.

2. Así, la calificación favorable queda 11 puntos porcentuales detrás de la negativa, y quienes tienen la peor opinión del
gobierno (muy mala) llegan al 44%, lo que implica que todo el caudal de Unión por la Patria en el ballotage está
alineado en los detractores duros.

3. La positividad sigue sostenida por menciones de que el presidente es honesto y cumple, mientras que en los críticos
el principal argumento en contra es que “no hace nada” y los detractores cuestionan su estado mental.

4. En la misma línea de desgaste que arroja la variable imagen, la aprobación de la gestión cae por segundo mes
consecutivo, al tiempo que la desaprobación se estabiliza por encima del 50%.

5. El deterioro también permea en las expectativas: caen el optimismo en términos de una mejora de la situación del
país, el optimismo en materia de reducción de la inflación y el optimismo en cuanto a la reducción de la inseguridad.

6. También caen el acompañamiento al rumbo del gobierno nacional en la dirección del país, la economía, las relaciones
exteriores y la situación social.

7. Si bien en estos casos las variaciones intermensuales son más leves, todo converge en un desgaste generalizado.

8. En las variables actitudinales también se perfila una crisis, pues la distancia respecto a Milei medida por frases toca
su nivel pico en lo que va del año (55%).

9. Lo mismo sucede con los sentimientos que genera el presidente, que este mes tocan un pico de desagrado (56%).



CONCLUSIONES | DESGASTE GENERALIZADO

10. En sentido contrario, la imagen positiva de Milei como dirigente muestra resiliencia y se mantiene en torno al 45%
por segunda medición consecutiva, si bien su diferencial ya es negativo desde julio, pues la desfavorable se
estabilizó en 50%.

11. De los dirigentes nacionales medidos, sólo la vicepresidenta Victoria Villarruel logra un saldo a favor: 5 puntos de
positiva por encima de la negativa, que se diluyen si se considera a la respuesta regular como un primer nivel de
malestar.

12. En cuanto a la posibilidad de afrontar los gastos del mes en curso no se registran variaciones respecto a julio, lo que
sugiere que las economías domésticas de los argentinos se van ajustando para administrar una coyuntura crítica.

13. El pesimismo en cuanto a la perspectiva de mejora del país vuelve a hacer un pico en lo que va del año y se ubica
en el mismo registro de abril pasado: 52% prevé un deterioro.

14. El pesimismo en el metro cuadrado propio de los electores es peor, y llega al nivel pico en lo que va de 2024: 53%
espera un empeoramiento.

15. En síntesis, habiendo cumplido 8 meses de gestión, el gobierno nacional cae en la mayoría de los indicadores
medidos, y en varios de ellos registra picos de negatividad.

Córdoba, 14 de agosto de 2024
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PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS | ¿Cuál es el principal problema del país que tiene que resolver el presidente J. M.?

RESPUESTAS ESPONTÁNEAS

AGOSTO 2024JULIO 2024

Falta de trabajo 13%

Corrupción 12%

La inflación 11%

La economía 11%

Pobreza y miseria 9%

Él es el problema, se tiene que ir 7%

Inseguridad 5%

La decadencia del país 4%

La justicia 3%

El peronismo 2%

Todo 2%

El gasto público 2%

La desigualdad social 1%

Deuda externa – FMI 1%

Su salud mental 1%

Es incapaz 1%

Políticos en general 1%

Educación 1%

Los sueldos bajos 1%

Lleva el país a la ruina 1%

Otras respuestas menores al 1% 6%

Ns/Nc 5%

Corrupción 18%

Falta de trabajo 11%

La economía 10%

La inflación 9%

Pobreza y miseria 8%

Tiene que renunciar 5%

No me gusta su persona- él mismo 5%

La justicia 3%

Déficit fiscal 2%

Todo 2%

Falta ayuda social 2%

Inseguridad 2%

Educación 1%

Deuda externa - FMI 1%

Los ´K´ 1%

Su gestión en general 1%

No promueve inversiones 1%

Los sueldos bajos 1%

Su salud mental 1%

Es incapaz 1%

Otras respuestas menores al 1% 8%

Ns/Nc 7%



29%

12%

6%

8%

44%

1%

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Ns/Nc

IMAGEN DE GESTIÓN| ¿Qué imagen tiene de la gestión del presidente Javier Milei?

DATO GENERAL

52%

41%

DATO EVOLUTIVO

Dato ponderado por variable demográfica 

43%

39%

53%
51%

47%

41%

7%
3% 4% 4%

6% 6%

45%

54%

42% 41% 46%

52%

5%
4% 1% 4%

1% 1%

Marzo de 2024 Abril de 2024 Mayo de 2024 Junio de 2024 Julio de 2024 Agosto de 2024

Calificación POSITIVA Calificación REGULAR Calificación NEGATIVA Ns/Nc



IMAGEN DE GESTIÓN| MOTIVOS DE LA CALIFICACIÓN POSITIVA

MOTIVOS DE OPINIÓN (respuestas espontáneas)

CALIFICACIÓN POSITIVA 47%JULIO 2024 CALIFICACIÓN POSITIVA 41%AGOSTO 2024

Es honesto 17%

Cumple 14%

Me gusta 11%

Representa el cambio 6%

Hizo mucho en poco tiempo 5%

Confío en él 4%

Busca lo mejor para el país 4%

Está bien 3%

Por el proyecto político 3%

Atacó la corrupción 3%

Es sincero 3%

Es frontal, tiene coraje 2%

Es inteligente 2%

Hace lo que puede 2%

Limpió a los K 2%

Redujo el gasto público 2%

Bajó la inflación 2%

Por su valentía 1%

Necesita tiempo 1%

No es un político tradicional 1%

Otras respuestas menores al 1% 7%

Ns/Nc 5%

Cumple 24%

Es honesto 12%

Resultados positivos 10%

Atacó la corrupción 7%

Confío en él 6%

Está encaminado 6%

Me brinda esperanza 6%

Es capaz 6%

Me gusta 5%

Está achicando el Estado 3%

Bajó la inflación 2%

Por su plan económico 2%

Es alguien distinto 1%

Por el proyecto político 1%

Organiza al país 1%

Tiene convicción 1%

Hace lo que puede 1%

El otro candidato era peor 1%

Otras respuestas menores al 1% 1%

Ns/Nc 4%



IMAGEN DE GESTIÓN| MOTIVOS DE LA CALIFICACIÓN REGULAR

MOTIVOS DE OPINIÓN (respuestas espontáneas)

JULIO 2024 CALIFICACIÓN REGULAR 6% AGOSTO 2024 CALIFICACIÓN REGULAR 6%

No hace nada 36%

No cumplió su palabra 10%

Aumentó la desocupación 5%

El país no tiene rumbo 5%

Su entorno es la casta 4%

No me gusta 3%

Mala gestión 3%

Es agresivo 3%

Está improvisando 2%

Es un loco 2%

Destrucción de la economía 1%

Más de lo mismo 1%

No le creo 1%

Falta equilibrio mental 1%

Es autoritario 1%

No le importa el país 1%

El ajuste es para el trabajador 1%

Es soberbio 1%

Es mentiroso 1%

Vive viajando 1%

Otras respuestas menores al 1% 5%

Ns/Nc 12%

No hace nada 26%

No cumplió su palabra 8%

Mala gestión 5%

Es mentiroso 5%

Ajusta a los trabajadores 4%

Aumentó la inflación 3%

No resuelve los problemas de fondo 3%

Destrucción de la economía 3%

Le falta capacidad 3%

Carece de sensibilidad social 2%

Aumentó la desocupación 2%

Generó recesión 2%

No ataca a la corrupción 2%

Falta de empatía 1%

No lo veo comprometido 1%

Falta mucho por hacer 1%

No me gusta 1%

Su entorno es la casta 1%

Me defraudó 1%

Es vulgar 1%

Otras respuestas menores al 1% 10%

Ns/Nc 15%



IMAGEN DE GESTIÓN| MOTIVOS DE LA CALIFICACIÓN NEGATIVA

MOTIVOS DE OPINIÓN (respuestas espontáneas)

CALIFICACIÓN NEGATIVA 46%JULIO 2024 CALIFICACIÓN NEGATIVA 52%AGOSTO 2024

Falta equilibrio mental 8%

No me gusta 8%

Destrucción de la economía 7%

Mala gestión 7%

Aumentó la pobreza 7%

Aumentó la desocupación 5%

Gobierna para pocos 4%

Es mentiroso 4%

Es agresivo 3%

Es un desastre 3%

El ajuste es para el trabajador 3%

Vive viajando 2%

Es incapaz 2%

Lleva el país a la ruina 2%

Es autoritario 2%

No hace nada 2%

Es cruel 2%

Es soberbio 2%

Payaso, cipayo 2%

Corrupto 2%

Otras respuestas menores al 1% 21%

Ns/Nc 12%

Falta equilibrio mental 11%

Mala gestión 11%

No hace nada 10%

Es mentiroso 8%

Le falta capacidad 7%

Ajusta a los trabajadores 4%

Carece de sensibilidad social 4%

Aumentó la pobreza 4%

Es soberbio 3%

Lleva el país a la ruina 3%

Vendepatria 2%

Es violento 2%

Gobierna para pocos 2%

Destrucción de la economía 2%

Aumentó la desocupación 2%

No cumplió su palabra 1%

Es vulgar 1%

Es un desastre 1%

Aumentó la inflación 1%

Gobiernan las corporaciones 1%

Otras respuestas menores al 1% 13%

Ns/Nc 7%



IMAGEN DE GESTIÓN| ¿Qué imagen tiene de la gestión del presidente Javier Milei?

CRUCE POR VOTO ANTERIOR A PRESIDENTE EN PRIMERA VUELTA

VOTO POR CANDIDATOS
CATEGORÍA PRESIDENTE

PRIMERA VUELTA
CALIFICACIÓN POSITIVA CALIFICACIÓN REGULAR CALIFICACIÓN NEGATIVA NS/NC

DATO EVOLUTIVO
JUN
2024

JUL
2024

AGO
2024

JUN
2024

JUL
2024

AGO
2024

JUN
2024

JUL
2024

AGO
2024

JUN
2024

JUL
2024

AGO
2024

Votantes de Sergio Massa 10% 18% 9% 0% 2% 2% 90% 80% 86% 0% 0% 1%

Votantes de Patricia Bullrich 81% 79% 64% 5% 6% 12% 13% 15% 24% 1% 0% 0%

Votantes de Juan Schiaretti 42% 42% 38% 4% 13% 6% 54% 45% 55% 0% 0% 1%

Votantes de Javier Milei 90% 88% 81% 1% 2% 6% 9% 10% 13% 0% 0% 0%

Votantes de Myriam Bregman 0% 3% 0% 0% 6% 4% 100% 90% 100% 0% 1% 0%

EN BLANCO 17% 13% 3% 29% 28% 3% 35% 59% 76% 19% 0% 18%

NINGUNO 11% 14% 7% 4% 2% 5% 59% 81% 86% 26% 3% 2%

NS/NC 50% 14% 12% 5% 57% 18% 45% 29% 70% 0% 0% 0%



34%

10%

4%

47%

5%

Aprueba mucho

Aprueba un
poco

Desaprueba un
poco

Desaprueba
mucho

Ns/Nc

APROBACIÓN DE LA GESTIÓN NACIONAL | Respecto de la gestión del presidente Javier Milei, ¿usted …?

APROBACIÓN GESTIÓN NACIONAL - DATO GENERAL

44%

51%

APROBACIÓN GESTIÓN NACIONAL - DATO EVOLUTIVO

Dato ponderado por variable demográfica 

44%
42%

54% 53%

47%
44%

49%

55%

45% 44%

52% 51%

7%
3%

1%
3%

1%
5%

Marzo de 2024 Abril de 2024 Mayo de 2024 Junio de 2024 Julio de 2024 Agosto de 2024

Aprueba Desaprueba Ns/Nc



EXPECTATIVAS| PRESIDENTE JAVIER MILEI



44%

50%

6%

Sí No Ns/Nc

EXPECTATIVAS | ¿Cree Ud que el presidente Javier Milei va a mejorar la situación del país durante su mandato?

DATO GENERAL DATO EVOLUTIVO

Dato ponderado por variable demográfica 

51%

41%
45%

41%

52% 53%

46%
44%45%

42%
46%

53%

41% 40%

50% 50%

2%

17%

9%
6% 6% 7%

4%
6%

Enero de 2024 Febrero de
2024

Marzo de 2024 Abril de 2024 Mayo de 2024 Junio de 2024 Julio de 2024 Agosto de
2024

Sí No Ns/Nc



DIRECCIÓN | ¿Ud diría que el país está yendo en la dirección correcta o incorrecta? 

DIRECCIÓN DEL PAÍS

Dato ponderado por variable demográfica 

DIRECCIÓN DE LA ECONOMÍA

DIRECCIÓN DE LAS RELACIONES EXTERIORES DIRECCIÓN DE LA SITUACIÓN SOCIAL

53% 53%

45%

41%

33%
32%

49%

39%

12%
12%

4%

13%

2% 3%
2%

7%

Dirección correcta Dirección incorrecta Ninguna dirección Ns/Nc

52% 52%

44%
41%

36%
35%

49%
43%

9% 9%
4%

6%3%

4%

3%

10%

Dirección correcta Dirección incorrecta Ninguna dirección Ns/Nc

50%
47%

41% 39%
33%

37%

46%
42%

10% 9%
6% 9%

7%

7%
7%

10%

Dirección correcta Dirección incorrecta Ninguna dirección Ns/Nc

47%
43%

41%
35%

40%
41%

49%

43%

8%
8% 6%

4%5%

8% 4%

18%

Dirección correcta Dirección incorrecta Ninguna dirección Ns/Nc

Mayo de 2024 Junio de 2024 Julio de 2024 Agosto de 2024 Mayo de 2024 Junio de 2024 Julio de 2024 Agosto de 2024

Mayo de 2024 Junio de 2024 Julio de 2024 Agosto de 2024 Mayo de 2024 Junio de 2024 Julio de 2024 Agosto de 2024



EXPECTATIVAS | ¿Cree que el presidente Javier Milei logrará…?

DATO GENERAL

REDUCIR LA INFLACIÓN REDUCIR LA INSEGURIDAD

DATO GENERAL

Dato ponderado por variable demográfica 

46% 47%

60%

56%

49%

45%

42%
46%

31%

34%
45%

46%

13%

7%
9% 10%

6%
9%

Marzo de 2024 Abril de 2024 Mayo de 2024 Junio de 2024 Julio de 2024 Agosto de 2024

Sí cree que lo logrará No cree que lo logrará Ns/Nc

38% 38%

45%
49%

41% 41%

52%
54%

45%
41%

53% 54%

10%
8%

10% 9%
10% 5%

Marzo de 2024 Abril de 2024 Mayo de 2024 Junio de 2024 Julio de 2024 Agosto de 2024

Sí cree que lo logrará No cree que lo logrará Ns/Nc



27%

34%

25%

34%

29%

24% 22%

16%
13%

20% 21%
24% 23%

21%

11%
13% 12%

9% 9%

15%
13%

35%
37%

42%

31%
33%

37%

42%

11%

3%
1%

5% 5%
1% 2%

Febrero de 2024 Marzo de 2024 Abril de 2024 Mayo de 2024 Junio de 2024 Julio de 2024 Agosto de 2024

Hay que tener fe, esperar, Milei recién empieza

Milei no puede resolver problemas que vienen de muchos años, necesita tiempo

Las decisiones que tomó Milei me defraudaron, me desilusionó

Nunca tuve expectativas en Milei

Ns/Nc

ACTITUD FRENTE AL PRESIDENTE JAVIER MILEI | ¿Cuál de las siguientes frases describe mejor su actitud?

DATO EVOLUTIVO

43%

55%

46% 50%

43%

47% 55%

54%

Dato ponderado por variable demográfica 

40%45%

53% 42%

47%

52%



CRUCE POR VOTO ANTERIOR A PRESIDENTE EN PRIMERA VUELTA

ACTITUD FRENTE AL PRESIDENTE JAVIER MILEI | ¿Cuál de las siguientes frases describe mejor su actitud?

VOTO POR CANDIDATOS
CATEGORÍA PRESIDENTE 

PRIMERA VUELTA

Hay que tener fe, esperar, 
Milei recién empieza

Milei no puede resolver 
problemas que vienen de 

muchos años, necesita 
tiempo

Las decisiones que tomó 
Milei me defraudaron, 

me desilusionó

Nunca tuve expectativas 
en Milei

NS/NC

DATO EVOLUTIVO Jun-24 Jul-24 Ago-24 Jun-24 Jul-24 Ago-24 Jun-24 Jul-24 Ago-24 Jun-24 Jul-24 Ago-24 Jun-24 Jul-24 Ago-24

Votantes de Sergio Massa 8% 8% 0% 3% 7% 10% 6% 9% 11% 83% 76% 79% 0% 0% 0%

Votantes de Patricia Bullrich 44% 38% 28% 40% 43% 44% 14% 11% 12% 4% 8% 16% 0% 0% 0%

Votantes de Juan Schiaretti 8% 15% 19% 37% 39% 21% 17% 15% 20% 38% 31% 38% 0% 0% 2%

Votantes de Javier Milei 52% 52% 58% 39% 36% 22% 9% 11% 19% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

Votantes de Myriam Bregman 0% 0% 0% 0% 3% 13% 6% 19% 6% 90% 78% 81% 4% 0% 0%

EN BLANCO 16% 7% 0% 1% 8% 5% 5% 22% 7% 67% 63% 69% 11% 0% 19%

NINGUNO 7% 7% 5% 7% 9% 3% 10% 64% 6% 17% 16% 85% 59% 4% 1%

NS/NC 35% 57% 0% 20% 0% 18% 5% 0% 24% 40% 43% 47% 0% 0% 11%



29%

12%

4%

52%

3%

LE AGRADA
MUCHO

LE AGRADA ALGO

LE DESAGRADA
ALGO

LE DESAGRADA
MUCHO

Ns/Nc

PRESIDENTE JAVIER MILEI | ¿Usted diría que el presidente Javier Milei…? 

DATO GENERAL

56%

41%

DATO EVOLUTIVO

27% 26%

43%

32%
29%

22%
16%

9%
14% 12%

3% 3% 2% 3% 4%

43% 41% 40%

48%
52%

5%

14%

6%
3% 3%

Enero de 2024 Febrero de 2024 Junio de 2024 Julio de 2024 Agosto de 2024

Le agrada mucho Le agrada algo Le desagrada algo Le desagrada mucho Ns/Nc

49%

46% 44%

42%

42%
52%

Dato ponderado por variable demográfica 

51%

46%

56%

41%



DIRIGENTES | IMAGEN



IMAGEN DE DIRIGENTES | ¿Conoce a estos dirigentes nacionales? Si es así, ¿qué opinión tiene de ellos?

CRISTINA FERNÁNDEZ
DE KIRCHNER

JAVIER MILEI

PATRICIA BULLRICH

Dato ponderado por variable voto balotaje por región 

0% 0% 0% 0% 0% 0%

35% 38% 36% 37% 37% 36%

5% 6% 7% 6% 6% 6%

59% 56% 57% 57% 57% 58%

1% 0% 0% 0% 0% 0%

MARZO DE 2024 ABRIL  DE 2024 MAYO DE 2024 JUNIO DE 2024 JULIO DE 2024 AGOSTO DE 2024

No conoce Buena Regular Mala No sabe

0% 0% 0% 0% 0% 0%

49% 48% 49% 49% 48% 46%

4% 4% 5% 3% 5% 5%

46% 48% 46% 48% 47% 49%

1% 0% 0% 0% 0% 0%

MARZO DE 2024 ABRIL DE 2024 MAYO DE 2024 JUNIO DE 2024 JULIO DE 2024 AGOSTO DE 2024

No conoce Buena Regular Mala No sabe

0% 0% 0% 0% 0% 0%

47% 48% 48% 48% 46% 44%

4% 3% 4% 3% 4% 5%

48% 48% 48% 49% 50% 50%

1% 1% 0% 0% 0% 1%

MARZO  DE 2024 ABRIL  DE 2024 MAYO DE 2024 JUNIO DE 2024 JULIO DE 2024 AGOSTO DE 2024

No conoce Buena Regular Mala No sabe



2% 1% 1% 1% 1% 0%

49% 49% 49% 49% 49% 49%

3% 4% 5% 5% 4% 5%

44% 45% 43% 44% 44% 44%

2% 1% 2% 1% 2% 2%

MARZO  DE 2024 ABRIL  DE 2024 MAYO DE 2024 JUNIO DE 2024 JULIO DE 2024 AGOSTO DE 2024

No conoce Buena Regular Mala No sabe

IMAGEN DE DIRIGENTES | ¿Conoce a estos dirigentes nacionales? Si es así, ¿qué opinión tiene de ellos?

VICTORIA VILLARRUEL

SERGIO MASSA

JUAN SCHIARETTI

Dato ponderado por variable voto balotaje por región 

0% 0% 0% 0% 0% 0%

27% 28% 25% 25% 25%
19%15% 15% 16% 17% 16% 19%

57% 57% 59% 58% 59% 61%

1% 0% 0% 0% 0% 1%

MARZO DE 2024 ABRIL DE 2024 MAYO DE 2024 JUNIO DE 2024 JULIO DE 2024 AGOSTO DE 2024

No conoce Buena Regular Mala No sabe

5% 5% 3% 3% 2% 4%

29% 26% 26% 27% 25% 24%27%
26% 26% 24% 26% 25%

30% 34% 36% 38% 39% 39%

9% 9% 9% 8% 8% 8%

MARZO DE 2024 ABRIL  DE 2024 MAYO DE 2024 JUNIO DE 2024 JULIO DE 2024 AGOSTO DE 2024

No conoce Buena Regular Mala No sabe



0% 0% 0% 0% 0% 0%

33% 32% 34% 34% 34% 34%

15% 14% 13% 13% 13% 12%

52% 54% 53% 53% 53% 54%

0% 0% 0% 0% 0% 0%

MARZO DE 2024 ABRIL  DE 2024 MAYO DE 2024 JUNIO DE 2024 JULIO DE 2024 AGOSTO DE 2024

No conoce Buena Regular Mala No sabe

IMAGEN DE DIRIGENTES | ¿Conoce a estos dirigentes nacionales? Si es así, ¿qué opinión tiene de ellos?

MAURICIO MACRI

AXEL KICILLOF

MARTÍN LOUSTEAU

Dato ponderado por variable voto balotaje por región 

1% 0% 0% 0% 1% 0%

39% 42% 40% 40% 41% 41%

5% 4% 5% 5% 5% 5%

54% 52% 55% 54% 53% 53%

1% 2% 0% 1% 0% 1%

MARZO DE 2024 ABRIL  DE 2024 MAYO DE 2024 JUNIO DE 2024 JULIO DE 2024 AGOSTO DE 2024

No conoce Buena Regular Mala No sabe

2% 1% 1% 0% 1% 1%

16% 23% 19% 17% 17% 15%

30% 25% 23% 22% 22% 20%

46% 50%
57% 59% 58% 62%

6% 1% 0% 2% 2% 2%

FEBRERO DE 2024 ABRIL  DE 2024 MAYO DE 2024 JUNIO DE 2024 JULIO DE 2024 AGOSTO DE 2024

No conoce Buena Regular Mala No sabe



IMAGEN DE DIRIGENTES | ¿Conoce a estos dirigentes nacionales? Si es así, ¿qué opinión tiene de ellos?

MARTÍN LLARYORA

Dato ponderado por variable voto balotaje por región 

14% 14%
8% 9% 7% 8%

18%
12% 13% 16% 16% 14%

28% 29% 28% 28%
24%

27%26% 29%
34% 32%

37% 34%

14%
16% 17% 15% 16% 17%

MARZO DE 2024 ABRIL  DE 2024 MAYO DE 2024 JUNIO DE 2024 JULIO DE 2024 AGOSTO DE 2024

No conoce Buena Regular Mala No sabe



SITUACIÓN SOCIAL



46%

52%

41%
37%

33% 32%

26%

18%

24%
28%

26% 26%

11%

16%
19%

16%
19%

16%
13% 12% 13% 13%

22%
24%

4%
2% 3%

6%

0%
2%

Marzo de 2024 Abril  de 2024 Mayo de 2024 Junio de 2024 Julio de 2024 Agosto de 2024

Muy probable Algo probable Poco probable Nada probable Ns/Nc

SITUACIÓN ECONÓMICA | Con respecto a los gastos y compromisos económicos de este mes de agosto, ¿cuán 
probable es que usted tenga dificultades para afrontarlos?

59%

41%

58%

40%

24%

72%

28%

70%

Dato ponderado por variable demográfica 

65%

32% 29%

65%



OPINIÓN | ¿Usted cree que la situación del país este año mejorará, seguirá o empeorará respecto del año pasado?

LA SITUACIÓN DEL PAÍS

Dato ponderado por variable demográfica 

38%
34%

48% 47%

41%
38%

9%
11%

7% 7% 8% 7%

48%
52%

40% 40%

49%
52%

5%
3%

5% 6%
2% 3%

Marzo de 2024 Abril de 2024 Mayo de 2024 Junio de 2024 Julio de 2024 Agosto de 2024

Mejorará respecto al año pasado Seguirá igual que el año pasado Empeorará con respecto al año pasado Ns/Nc



OPINIÓN | ¿Usted cree que su situación personal este año mejorará, seguirá o empeorará respecto del año pasado?

LA SITUACIÓN PERSONAL

Dato ponderado por variable demográfica 

24% 24%

35%
33%

30%
28%

22% 21% 20%
22%

20%

15%

48%
50%

39% 39%

45%

53%

6% 5% 6% 6% 5% 4%

Marzo de 2024 Abril de 2024 Mayo de 2024 Junio de 2024 Julio de 2024 Agosto de 2024

Mejorará respecto al año pasado Seguirá igual que el año pasado Empeorará con respecto al año pasado Ns/Nc



OPINIÓN | Teniendo en cuenta su situación económica familiar actual, ¿cuánto más podría usted esperar una mejora?

ESPERA DE MEJORA

35% 35%

42%

12%

8%

4%

10%

6%
9%

13%

18%
15%

19%

29%

24%

11%

4%
6%

Marzo  de 2024 Junio de 2024 Agosto de 2024

Nada, ya no tiene margen de espera De 1 a 3 meses De 3 a 6 meses De 6 meses a 1 año Más de 1 año Ns/Nc

PUEDE ESPERAR
54%

PUEDE ESPERAR
61%

Dato ponderado por variable demográfica 

PUEDE ESPERAR
52%


